

## **Erratas**

---

---

### **PREFEITURA MUNICIPAL DE BRUMADO**

**CNPJ N:**

#### **ERRATA Nº 1 DA TOMADA DE PREÇOS Nº 19-2023 – ALTERAÇÃO DA DATA DO CERTAME**

O MUNICÍPIO DE BRUMADO-BA, através da Comissão de Licitações, por intermédio de sua Presidente, vem, através desta, tornar pública aos interessados a Errata Nº 1 da TOMADA DE PREÇOS Nº 19-2023 publicada no Diário Oficial do Município Nº 8484, Diário Oficial da União nº 207 e no Jornal de Grande Circulação (A TARDE) no dia 31 de outubro de 2023. NO ITEM 7 DO EDITAL, ONDE SE LÊ: "Data: 17 de novembro de 2023". LEIA-SE: "Data: 20 de novembro de 2023". Dessa forma, fica alterada a data designada para abertura do certame para o dia 20 de novembro de 2023 às 09h (nove horas). O Edital e seus anexos encontram-se à disposição no endereço eletrônico <https://brumado.ba.gov.br/portal-da-transparencia/licitacoes/e> na sede da Prefeitura Municipal de Brumado, situada na Praça Coronel Zeca Leite, nº 415, Centro, Brumado/BA, Sala da Comissão Permanente de Licitação – CPL . Bruna Amorim Oliveira–Presidente da CPL – Tel. 77 3441- 8781.